

City of Keller

Keller Town Hall 1100 Bear Creek Parkway Keller, TX 76248 817-743-4000 www.cityofkeller.com

Legislation Details (With Text)

File #: 18-009 **Version**: 1

Type:ConsentStatus:Agenda ReadyFile created:1/17/2018In control:City Council

On agenda: 2/6/2018 Final action:

Title: Consider approval of the Minutes of the Tuesday, January 16, 2018 Regular City Council Meeting.

Attachments: 1. 011618 Minutes

Date Ver. Action By Action Result

2/6/2018 1 City Council

To: Mayor and City Council

From: Kelly Ballard, City Secretary

Subject:

Consider approval of the Minutes of the Tuesday, January 16, 2018 Regular City Council Meeting.